

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Ing. Carlos Deras Barillas

**• Servicio social obligatorio**

El Ing. Carlos Manuel Deras Barillas, dio a conocer que a partir del corriente año, el servicio social por 3 meses es obligatorio para los egresados de la Escuela Nacional de Agricultura, para obtener el título de Agrónomo.

**• Mariscos, comida de salvadoreños**

Los salvadoreños prefieren los mariscos a otras comidas, quizás porque somos un país costero, en la que hay abundancia de ese alimento, dice el Lic. Gabriel Méyer. (Inf. Pág. 45).

**• Apoyo de EE.UU. agradece Duarte**

El Presidente salvadoreño, en un mensaje enviado a su homólogo estadounidense Ronald Reagan, agradece y solicita se continúe con el apoyo a su gestión administrativa. (Inf. Pág. 29).

**• Preocupa Estado de Sitio**

Existe interés en El Salvador por conocer la actitud de los diputados de oposición, hoy que se discute la prórroga del Estado de Sitio. (Inf. Pág. 3).

**Espectáculos en XII Feria**

Variados espectáculos artísticos habrá durante el desarrollo de la XII Feria Internacional a inaugurarse el próximo 14 de febrero. La Sra. Mónica de Lardé dio a conocer que habrá un super espectáculo sorpresa en el Teatro al Aire Libre de la FIES.

**• Campaña contra robos**

Agentes de la Policía Nacional, están trabajando integrados en comisiones para visitar talleres mecánicos, a fin de evitar que sean usados para proteger robo de vehículos. (Inf. Pág. 27).

**• Demagogia practica el gobierno**

En su libro sobre comunitarismo, el Ing. José Napoleón Duarte, ha plasmado los pasos que está siguiendo en la actualidad, y hacia eso nos lleva con tanto desorden administrativo y con demagogias engañan al pueblo dice el Ing. Conrado López Andreu. (Inf. Pág. 3).

**• Progreso de cooperativa**

El ingeniero Ricardo Flores, es el gerente de la Cooperativa Escuintla, del sector reformado del departamento de La Paz, y expresa su satisfacción por el progreso alcanzado y las perspectivas futuras.

**• CST no apoya paro empresarial**

La Coordinadora de Solidaridad de los Trabajadores (CST), no apoya ni boicotará un paro empresarial de producirse. Permanecerán en sus trabajos para no perderlos, expresaron. (Inf. Pág. 3)

**Gobierno suspende retenciones**

Ayer se giró un Decreto Ejecutivo para que se suspendan las retenciones salariales en concepto de impuestos a quienes ganen menos de 1,249.99 colones. Así lo explicó el Ministro de Hacienda don Ricardo J. López. (Inf. Pág. 3).

**• Inspecciones a talleres**

Mediante continuas inspecciones a talleres de reparación y huseras que funcionan en la Troncal del Norte, se ha logrado detectar vehículos robados informa la Policía Nacional.



Sra. Mónica de Lardé



Ing. Ricardo Flores

# 5 soldados mueren y seis heridos en ataque FMLN

Cinco soldados murieron y seis más resultaron heridos, pertenecientes a la 4a. Brigada, al repeler ayer un ataque terrorista en Tejutla, Chalatenango, a las bodegas del IRA.

Según los primeros informes, se calcula que un contingente de aproximadamente trescientos subversivos, portando toda clase de armamento entre el que figuran bazookas, lanza-cohetes RPG-2, ametralladoras y fusilería de grueso calibre, atacó ayer a las cuatro de la madrugada las instalaciones que ocupan las bodegas del Instituto Regulador de Abastecimien-

tos (IRA), localizadas en el desvío Amayo, jurisdicción de Tejutla.

La incursión terrorista, indicaron fuentes militares, fue sorpresiva, aprovechando la oscuridad de las primeras horas de la madrugada y prácticamente logró confundir y más que eso descontrolar a la tropa de la 4a. Brigada de Infantería, que custodia las bodegas de acopio y silos.

La idea de los grupos subversivos, señaló el Cnel. Gilberto Rubio, comandante de la Cuarta Brigada, era desatar un in-

—Pasa a la página 23—

# Derrumbes han afectado comercio con Guatemala

El intercambio comercial fronterizo de Guatemala y El Salvador, se ha reducido por los derrumbes en la carretera al puente sobre el Río Paz.

La importación de verduras, como el tránsito de viajeros, ha sido interrumpido entre Guatemala y El Salvador, lo cual ocasiona serias pérdidas económicas a los vecinos de ambas naciones.

Mientras duran los trabajos de habilitación, únicamente están prestando servicio los puestos fronterizos de La Hachadura, en Sonsonate; Candelaria de la Frontera y Angulatú, en el Departamento de Santa Ana.

Los buses de transporte internacional directo, han tenido que reformar su reco-

rrido y las excursiones que tradicionalmente parten de Ahuachapán y otros sitios de El Salvador, con rumbo a la capital guatemalteca, a la Antigua o al santuario del Cristo Negro de Esquipulas, también se han estancado.

El Ministerio de Obras Públicas, mientras tanto y atendiendo el clamor popular, anunció, se agilizan los trabajos de limpieza en dicha carretera y han habilitado una nueva vía de tierra que ya existía, para facilitar el paso, por lo menos de personas y animales de carga.

Los derrumbes se han producido en el tramo de carretera que de Las Chinamas, conduce al Puente El Jobo, sobre el Río Paz.

# Acajutla embarga a la RASA por ₡5 millones

La Alcaldía de Acajutla ha embargado a la Refinería Petrolera de Acajutla (RASA), por un monto de más de cinco millones de colones por mora en los impuestos municipales.

El juicio de embargo lo ha iniciado la Alcaldía de la ciudad portuaria de Acajutla en el Departamento de Sonsonate.

Lo anterior lo dio a conocer ayer a LA PRENSA GRAFICA vocero municipal mostrando documentos y comprobando que el juicio se sigue en el Juzgado de lo Civil de Sonsonate.

Las cuentas de RASA se han embargado, dijo la fuente, y el representante legal de esa Refinería señor Sture Robert Bengtson, está ya notificado del embargo que la Alcaldía de Acajutla tramitó en el Juzgado.

La mora sobrepasa los 5 millones de colones, y dicha morosidad la trae RASA desde febrero de 1980 hasta la fecha, y es por capacidad de producción y por alma-

cenamiento del producto; pues, por cada cien galones de gasolina producida, RASA debe pagar seis centavos de impuesto, esto en base a la Ley.

El Juez Ejecutor es el Dr. René Mauricio Rivas Canelo; los abogados de la municipalidad son los licenciados: Alicia Margarita Pérez Valencia de Meléndez, Mauricio Paz González, Romeo Garay Moisa y Dr. Jorge Cruz.

Se espera ha dicho el alcalde Rafael Vega, que la Refinería cancele cuanto antes sus impuestos en mora, porque la municipalidad de Acajutla, urge de fondos para el desarrollo de la comunidad, ya que en la actualidad ni los agudalados de los trabajadores municipales se han pagado por falta de fondos y una deuda de más de cinco millones de colones vendría a subsanar todas esas necesidades de la comunidad de Acajutla, y es por eso que se espera que RASA se solvete lo más pronto posible, concluyó el informante.

## Editoriales

**Hora de reflexionar sobre el futuro**

La situación en que se encuentra el país actualmente, es motivo de preocupación para la mayoría de salvadoreños que ven con marcada inquietud, el acelerado proceso de deterioro y los riesgos que amenazan a la nación. (Inf. Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**• Conmemoran fundación de Guardia Nacional**

(Sábado 13 de enero de 1962). Suceso de gran trascendencia será conmemorado el 3 de febrero próximo en el seno de la Guardia Nacional. En esta fecha, se celebrará el quincuagésimo aniversario de la fundación de la Guardia Nacional, y los jefes y oficiales de dicho cuerpo militar elaboran actualmente el programa respectivo.

## Indice

Nacionales/2-3  
Internacionales/4-5  
Editoriales/6-7  
Sociales/8-30  
Hermano Pablo/ 10  
Cartas a María/ 12

Su Salud/30  
La Cámara/33  
Platillos/33  
Agrícola/34-37  
Deportes/39-41  
Cómicos/42-44

Clasificados/46-56  
Indicador/56  
Tips de César Temes/56  
Cines/57-63  
Horóscopo/63



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

INAUGURAN CLINICA. El Club de Leones de Nueva San Salvador inauguró el sábado pasado una clínica Médica-Odonológica que atenderá a todos los habitantes de las comunidades periféricas en

vías de desarrollo. Informan los señores: Lic. José Antonio Méndez Ponce, presidente del Club y el Dr. Oscar Orlando Cardona, tesoroero. En la gráfica los primeros pacientes que esperan servicio.